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Saldoluvut toimialoittain
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Teollisuus
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Rakentaminen
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Saldoluvut alueittain
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Vaasan seutu
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Toimipaikkanne liikevaihto
vuonna 2024 verrattuna vuoteen 2023
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Toimipaikkanne tilauskanta
nyt verrattuna vuoden takaiseen
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Toimipaikkanne investoinnit
vuonna 2024 verrattuna vuoteen 2023
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Toimipaikkanne vienti (teollisuus)
vuonna 2024 verrattuna vuoteen 2023
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Yleinen tunnelma toimialalla
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Onko alkuvuoden poliittisilla lakoilla 
ollut negatiivista vaikutusta 
yrityksenne toimintaan?

Lähde: Kauppakamarin Business Panel 4/2024
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Pitäisikö hallituksen toteuttaa 
suunnittelemansa työllisyystoimet? 
(esim. työttömyysturvan heikennykset, paikallinen sopiminen, 
poliittisten lakkojen rajaaminen)
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Onko toimintanne vaikeutunut 
lisääntyneiden valtiontukien vuoksi? 
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Vastausjakauma

Vastauksia yhteensä 202, vastausprosentti 20.

Teollisuus 34 %   1-9 hlöä 33 %

Rakentaminen 11 %   10-49 hlöä 39 %

Palvelut 36 %    50-249 hlöä 20 %

Kauppa 9 %    250- hlöä 8 %

Muut 10 %

Business Panel toteutettiin 4.-9.4.2024.
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